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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway Western Fair  

Date     Mardi 13 février 2024 Heure de départ 15 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : -2 oC) 

Vent                 Nord-Ouest 19 km/h 

État de la piste Bonne (Variante 2 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

73 

Total des paris 
mutuels 

$541,704 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Fenton Platts (à distance)  Gary Patterson 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Matthew Gregory est en formation ce soir. 

 

Mike Horner a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 20.03.01 (i) de la CAJO 

– erreur d’écurie, entraînant le retrait du cheval, “Sporty Lil Vixen”.  

Il se voit imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Décision #2536239 

 

Avis de résultat d’analyse positif confirmant un niveau quantitatif illégal de 

substances. 

Western Fair Raceway – le 29 janvier 2024 

Course 1 – “Somepartysomewhere” – arrivé en 2e position 

Dexaméthasone Classe IV 
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Entraîneur Mike Timpano 

Mike Timpano - Règle 9.07.01 (ii) de la CAJO - Informer l’entraîneur qu’il a été 

suspendu et qu’aucun des chevaux en sa possession ou sous sa garde et son 

contrôle ne sera autorisé à prendre le départ jusqu’à ce que l’affaire soit examinée 

et réglée ou que ses chevaux aient été confiés à un autre entraîneur ou à d’autres 

entraîneurs approuvés par les juges.  

Décision #2536323 

M. Timpano a reçu sa trousse de divulgation par courriel. 

 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Enquête 

Le #6, “Delgado”, (Scott Young), a fait un bris d’allure avant le poteau de ¼ de mille 

et a terminé la course en 4e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/bVNo62qAmXg  

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Le #6, “Havartiwon”, a fait une sortie après le poteau de ½ mille et a été examiné 

par le vétérinaire officiel.  

Il sera inscrit sur la liste des vétérinaires à court terme et sur la liste des juges pour 

la performance.  

L’entraîneur, Ryan Steward, en a été averti. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

https://youtu.be/bVNo62qAmXg
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Course   9 – Rien à signaler. 

Le #5, “Show Me The Mula”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

  

 


